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Feuille Réponse - Corrigé 

 
 

I 
 

Il y a  5  nombres pairs qui se trouvent juste 
à gauche et à droite d’un nombre divisible 

par 3. 

II 

 3 5  

7 1 8 2 

 4 6  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Il existe d'autres solutions symétriques. 

 

III 
Dans 100 jours, nous serons le : 

 

17 février 2011 
 

Dans 1000 jours, nous serons le : 
 

5 août  2013 

IV 
 
 

□ = 4     et    ∆ = 7 

V 
 

Il y a 40  nombres palindromes  
compris entre 100 et 500. 

 
Il y a 90  nombres palindromes  

compris entre 100 et 1000. 
 

VI 
 

le plus petit nombre entier impair  de six 
 

chiffres  qui s’écrit en 
 

utilisant tous les chiffres 0, 1, 2, 4, 6 et 8 est : 
 

204681 
 

VII 
 
 
 
 
 
 
 

 

VIII 
 

3
  

2 0 

3 2 
 

3 
 

1 
 

1 
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Codage 1 Numération Romaine 
 

a) Ecrire les nombres suivants :      
 
125 :  CXXV     428 : CDXXVIII  
 
2962 : MMCMLXII       
 
b) Lire les nombres suivants :  
 
M C L V I I :  1 157     C C C L I X : 359 
 
C X X V C D L I V : 125 454 
 
Codage 2 Codage franc-maçon 
 
a) A toi de coder les mots suivants : RALLYE MATHEMATIQUE DE LA SARTHE. 
 

Réponse :  
 
.    .  .  <.    .    >      .    >  

 
  .  <        .    v    .  >      

 
 
b) Décode le message suivant :  
 
.    >  .    v  .  .    v  >    
 

              .  v  .    .  < 
 
  >  v                    
 

Réponse : Le trésor est caché dans le puits. 
 
 
 
Codage 3 Code Kaa  
 
a) Coder le message suivant : « PYTHAGORE ETAIT GREC » 
 

Réponse : 144-225-180-72-9-63-135-162-45  25-100-5-45-100    28-72-20-12 
 
 
b) Décoder le message suivant : 18-24   1   30-120-126-24-54-30   24-10  160-144-72-8-112-56-96-40 
 

Réponse : IL A ETUDIE LE TRIANGLE  
 
 


